



147115 - 他想结婚,可是精虫数量稀少,他是否要把此事告知未婚妻?

السؤال

一个尚未结婚的青年人,发现自己患有精索静脉曲张,就去化验精液,结果是少精子症,每毫升精液只有200万精子,而精子的活动能力非常弱;然后他进行了精索静脉曲张手术,三个月以后又进行化验,发现结果有所好转,但是仍然需要三至十二个月的治疗,才能完全好转. 每毫升精液的精子数目达到了1400万,而精子的活动能力提高了约10%,根据主治医师的说法,每毫升精液的精子数目至少必须要达到2000万,而精子的活动能力至少要提高50%,但是主治医师对最近的结果表示非常乐观,他说还需要三个月的继续治疗.

这个青年人现在想订婚,他是否要把这件事情坦率的告知未婚妻,如果真主意欲,情况好转是大有希望的.

الإجابة المفصلة

一切赞颂,全归真主。

精虫稀少和精子活动能力非常弱,正如在上述问题中所说的那样,这是一种缺陷,必须要阐明,不能向对方隐瞒,因为由此会导致不孕不育,而生育是结婚的最重要的目的之一;妻子和丈夫都有生育孩子的权利。

假如男人明知自己的缺陷,结婚之后没有生育,一定会导致妻子对他的厌恶和反感,认为丈夫欺骗了她。

所以信士的领袖欧麦尔·本·汗塔布(愿主喜悦之)对不能生育而想结婚的人说:“你应该告诉对方你是不能生育的,然后让她自己选择!”转自《归途粮秣》(5 / 183)。

在《伊玛目艾哈迈德·本·罕百利的论题》(1282)中辑录了艾布·耶尔古布·库西智的传述:我问:“一个男人不能生育,可以结婚吗?”艾哈迈德回答:“如果他知道自己的这个缺陷,必须要阐明此事,也许妻子想要孩子;同时他也不能欺骗妻子。”伊本·古达麦在《穆额尼》(6 / 653)援引了这个辑录。

伊斯兰的谢赫伊本·泰米业和伊本·甘伊姆主张不能生育是可以解除婚约的缺陷,与众学者的主张不一样。



敬请参阅《教法百科全书》（ 30 / 268 ） .

敬请参阅（[85101](#)）和（[112455](#)）号问题的回答。

根据这一点，这个青年人必须要把这件事情告知未婚妻，如果她同意了，则是她自己的选择。

如果他的情况在短期之内有望好转，能够消除病因，可以推迟订婚的时间。

我们祈求真主赐予我们和你们一切顺利！

真主至知！